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Solution : asservissement de la vitesse d’un MCC
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1. Par définition, la fonction de transfert en boucle ouverte FTBO = %
. ~ . . 1 Kem
On pose H(p) la transmittance de la chaine directe ; soit H(p) = P Kem. s RFLJRP

(L’'inductance L étant négligeable)
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2. Fonction de transfert en boucle en boucle fermée  FTBF = G(s) = I”/E”;
Ona  &(p) = V(p) - E(p) = V(p) — Kem.Q(p)

Et Q@) =Hp). £p) @)= 2B
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3. G(s) = T o KemsR = - c¢’est un systéme du 1* ordre

R f+K€m +Rjp Yo RP 1+1p
4. Par analogie K = Ke+ et 1= RZJ
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